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								Літургічний чин посвяти України під Покров Пресвятої Богородиці

								 26.03.2014

								Літургійний чин посвяти України під Покров Пресвятої Богородиці 6 квітня 2014 року Божого     Після завершення заамвонної молитви, співу «Будь ім’я Господнє благословенне» та 33-го псалма священик зі співслужителями виходить на амвон.   Хор: Тропар, глас 4  До Богородиці з запалом нині прибіжім, грішні і смиренні,* і припадім у покаянні, взиваючи з глибини душевної:* Владичице, поможи, […]

 

							
							

					
							
							
								Відновлюються регулярні богослужіння душпастирства м.Інґольштат

								 02.01.2014

								Повідомляємо, що з січня 2014-го року відновлюються регулярні Богослужіння при українському душпастирстві міста Інґольштат. Богослужіннщ відбуватимуться кожної 2-ї та 4-ї неділі місяця а також в часі великих свят Церковного року. Детальнішу інформацію можна переглянути за наступним посиланням: http://www.ukr-kirche.de/parafia-v-ingolstati Нова адреса храму: Pfarrei St. Michael Kipfenberger Str. 104 85055 Ingolstadt Відповідальний священик:  о. Андрій Дмитрик Контакт: […]

 

							
							

					
							
							
								В Україні видали перший посібник для церковних прес-служб

								 11.12.2012

								Релігійно-інформаційна Служба України (РІСУ) видала книгу «Церква і медіа: сім кроків до порозуміння», яка буде корисною для церковних прес-служб та журналістів, що пишуть про релігію. Це практичний посібник з основ комунікацій та зв’язків з громадськістю. У семи розділах автори аналізують образ Церкви в медіа, розповідають про особливості роботи церковних прес-служб та про співпрацю з журналістами, […]

 

							
							

					
							
							
								Версія для друку Вийшов друком методичний порадник «Святі Таїнства в житті Церкви»

								 23.01.2012

								У контексті підготовки до святкування 1025-річчя Хрещення Русі-України 2012 рік УГКЦ в Україні відзначає як Рік Святих Таїнств. У зв’язку з цим нещодавно вийшов друком методичний порадник «Святі Таїнства в житті Церкви». Про це повідомив о. Михайло Гарват, голова організаційного комітету з проведення Року Святих Таїнств в УГКЦ. «Методичний порадник “Святі Таїнства в житті Церкви” […]
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